

от 1.7. FEB 1970
Газета № 1970

г. Москва

На сцене МХАТа

Значительным событием в жизни Московского Художественного театра неизменно становилось его обращение к тематике и проблемам советской действительности. Разговор об этом пойдет на вечере «Советская драматургия на сцене МХАТа СССР имени Горького», который устраивают сегодня театр и Центральный Дом работников искусств. В исполнении мастеров прославленного коллектива будут показаны сцены из спектаклей «Кремлевские куранты», «Любовь Яровая», «Чрезвычайный посол», «Чти отца своего» и других.